11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.09.2010 17:45:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.09.2010 01:24:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/184200/answer/184201




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOW CliepMorpaMMe CHJIbHO CHUKEeHa 3a CYeT
onuroacTeHo3oocmepMuy. CrnefyeT BHIIONHUTL IOBTOPHYIO CIIEPMOrpaMMy (KakK MUHUMYM - yepes 2 -
3 HefleNy [JIs UCKITIOYeHUs omunbKy tabopaTopuu). Ecnu u3MeHeHUsT COXPAHATCS, TO HEOOXOMUMEI
O0CMOTP U 00CJIeloBaHNe Y aHAPOJIOTa AJs BRIICHEHUS IPUYKMHbLI U3MEeHeHUH U rnonbopa euyeHus.



